
Конспект занятия 

по обрывной аппликации в средней группе  

«Воробушек дружок» 
Подготовил воспитатель- Черноус Олеся Васильевна 

Цель: 
Изготовить аппликацию в технике обрывания бумаги. 
Задачи: 
Образовательная: научить выполнять аппликацию в технике обрывания бумаги; 
Развивающая: развивать мышление, память, мелкую моторику рук, речь, внимание, 

воображение и творческие способности; 
Воспитательная: воспитывать чувство красоты. 
Оборудование: 
Трафарет птицы воробья, клей-карандаш, цветная бумага, картон, клеёнка. 
Предварительная работа: 
Чтение художественной литературы, ознакомление с окружающим миром.  
Ход занятия 
Где обедал, воробей? 

В зоопарке у зверей. 

Пообедал я сперва 

За решеткою у льва. 

Подкрепился у лисицы. 

У моржа попил водицы. 

Ел морковку у слона. 

С журавлем поел пшена. 

Погостил у носорога, 

Отрубей поел немного. 

Побывал я на пиру 

У хвостатых кенгуру. 

Был на праздничном обеде 

У мохнатого медведя. 

А зубастый крокодил 

Чуть меня не проглотил. 

Самуил Маршак 

 Основная часть занятия 
Воробей - маленькая, неунывающая, бойкая птичка. Про него часто говорят: «серый 

воробышек». А ведь на самом деле воробей совсем не серый. Спинка у него коричневая 

с широкими продольными полосами. Хвост темно-бурый, крылышки тоже темно- 

бурые, украшенные рыжеватой каймой, подбородок и горло черные, а вот головка серая. 
Весной, едва пригреет солнышко, воробьи оживляются, собираются в шумные стайки, 

рассаживаются на изгородях, ветках кустарников и задорно чирикают: «Чик-чирик, чик-

чирик!» Как хорошо, что к нам пришла весна!» Если найдет озорной воробьишка 

небольшую лужицу с талой водой, то норовит «принять ванну», смыть поскорее 

зимнюю грязь - поплещется в холодной прозрачной воде, а потом взъерошит перышки и 

отряхнется. 
Физминутка «Воробьи» 

Воробьи на веточках сидят и на улицу глядят 

(дети сидят на корточках, поворачивают голову вправо, влево) 



Погулять они хотят и тихонечко летят. 

(встают, взмахивают руками) 

Увидали крошки, поклевали немножко 

(присаживаются на корточки и стучат пальчиками) 

Вдруг увидали кота, разлетелись кто куда! 

(разбегаются по группе, машут руками) 

Полетели, полетели и на стульчики сели. 

(садятся на свои рабочие места) 

Весной воробьи любят закусить мошками, комарами, гусеницами и тлями, летом и 

осенью они клюют зернышки и семена растений. 
Живут воробьи и в городе, и в деревне. Они везде хорошо приспосабливаются к 

привычкам человека. 
Почему же воробьи так любят соседство с людьми? 
Да потому что, живя среди нас, птицы защищены от хищников, у них есть корм и 

укромные местечки, где можно свить весной гнездо. 
Эти проворные птицы, не боясь, прыгают возле ног человека, клюют из собачьей 

миски, подбирают крохи под самым носом сытого, ленивого кота. 
Сегодня мы с вами будем делать аппликацию из кусочков бумаги, и приклеивать её на 

основу. Такая работа кажется объемной. 
Итак, посмотрите на мою аппликацию (воспитатель фиксирует готовую работу на 

доске). Из каких материалов выполнена аппликация? 
Что нам еще пригодиться для изготовления аппликации? (клей) 
Рефлексия деятельности 
А теперь покажите ваше творчество друг другу. 
Какую работу мы выполняли сегодня на занятии? 
Из каких материалов выполнено ваше изделие? 
Что вам больше всего запомнилось на занятии? 
Посмотрите на работы друг друга и оцените их. 
Спасибо за занятие. Вы молодцы. 
 

 

 


